

SG Strietwald MITTELALTER

Unter diesem Motto steht im Jahr 2024 das Jugendzeltlager der SG Strietwald. Mitmachen können alle Kinder im Alter von 6 bis 15 Jahren aus den verschiedenen Abteilungen der SG Strietwald. Sollten noch Plätze frei sein, können selbstverständlich Kinder aus dem Strietwald, die nicht oder noch nicht unserem Verein angehören, mitfahren. Vom 28 Juli bis 02 August wollen wir wieder etwas mehr Natur in den Vordergrund stellen. Fernseher, Computer und Handys haben Pause.

Ohne Schulstress und all die anderen Dinge, die uns täglich fesseln, werden wir eine interessante Woche mit Sport, Spiel und Spaß erleben. Lagerfeuer, Geisterlauf (freiwillig) und vieles mehr stehen auf unserem Programm. Für jeden ist etwas dabei.

Bei Fragen:

Emma Häcker: 0176/64653594

Stefan Flaschenträger: 0170/4735233

ANMELDESCHLUSS: 28 Juni 2024

Die Teilnehmerzahl ist begrenzt. Anmeldungen werden in der Reihenfolge des Geldeingangs berücksichtigt. **Deshalb gleich anmelden!!**

Kostenbeitrag für Fahrt, Zeltübernachtung, Verpflegung, Spiel- und Bastelmaterial etc...:

Pro Kind 150€/Nicht Mitglieder 170€

Und jedes weitere Geschwisterkind einer Familie 140€/

Nicht Mitglieder 170€

Der Betrag muss bitte auf folgendes Konto überwiesen werden:

Sparkasse Aschaffenburg Alzenau

Sportgemeinde Strietwald

DE54 7955 0000 0008 2062 11

Die Anmeldung zählt erst wenn das Geld auf dem Konto eingegangen ist. Die Anmeldungen und alle Unterlagen in den Briefkasten der SG Strietwald werfen.

Als Verwendungszweck bitte den/die Name/n des Kindes.

Die Anmeldung, Einverständniserklärung bezüglich Zecken und die Einverständniserklärung für Bilder/CD ist bei dem jeweiligen Trainer/in abzugeben.

Bei einer eventuellen Absage und Nichtteilnahme am Zeltlager sind wir leider gezwungen, 50 % der Teilnahmegebühr wegen im Voraus anfallender Kosten einzubehalten.

Aus gegebenem Anlass!!

Bitte geben Sie, ihrem Kind nur eine Tasche mit Klamotten, 1 Schlafsack sowie 1 Feldbett oder eine Luftmatratze mit, der Bus hat leider nur begrenzt Lademöglichkeiten.

Anmeldung



Hiermit melde ich mein Kind Name: Vorname: Geb. am.: Straße: Ort: Für das Zeltlager der SG Strietwald am Auensee Camping am 28. Juli 2024 bis 02. August 2024 an. Mein Kind kann schwimmen (bitte ankreuzen) Ja () Nein () Mir ist bekannt, dass mein Kind bei groben Verstößen gegen die Lagerordnung auf eigene Kosten zurückgeschickt werden kann. Ich erkläre mein Einverständnis, dass sich mein Kind ohne Aufsicht zu kleinen Ausflügen vom Zeltplatz entfernen darf. Bei Zerstörung von Zeltmaterial haften die Eltern Währen des Zeltlagers sind wir telefonisch zu erreichen: Telefon: _____ Besondere Hinweise (z.B. Allergien etc...)

Ort, Datum

Unterschrift des Erziehungsberechtigten

SG Strietwald
Zeltlagerleitung
Adlerstraße 2
63741 Aschaffenburg



Erlaubnis zur Zeckenentfernung

Hallo liebes Zeltlager Team,
ich erlaube Euch/Ihnen die Entfernung von Zecken bei meinem Kind/meinen Kindern
Während des Zeltlagers 28.07.2024 bis 02.08.2024 in Auensee Camping.
Die Zecken dürfen mit Handelsüblichen Geräten entfernt werden. Wenn die Zecke nur teilweise entfernt werden konnte, erlaube ich Ihnen weithin auf zu einem Arzt zu fahren.
Wenn ich Ihnen diese Erlaubnis nicht gebe, ist mir bewusst, dass ich mein Kind vom Zeltlager abholen muss, um die Zecke selbst zu entfernen oder mein Kind zu einem Arzt zu bringen habe.
Erlaubnis der Zeckenentfernung erteilt: (richtiges ankreuzen)
Ja
Nein
Ort Datum und Unterschrift Erziehungsberechtigten



Einverständniserklärung zur Weitergabe von Fotos und Videos Minderjähriger des Zeltlagers 2024

Liebe Eltern,

unser SG Zeltlager 2024 steht vor der Tür und bestimmt wollen Sie wissen, was Ihre Kinder alles mit uns zusammen erleben. Aus diesem Grund würden wir dieses Jahr gerne wieder eine Zeltlager Bilder und Video CD erstellen, welche nur an die Teilnehmenden weitergegeben werden. Dabei handelt es sich um Fotos und Videos, auf denen Ihr Kind/Ihre Kinder individuell erkennbar abgebildet sind. Aus rechtlichen Gründen ("Recht am eigenen Bild") ist dies nur mit Ihrem Einverständnis möglich. Wir bitten Sie deshalb, die dafür erforderliche Einverständniserklärung zu unterzeichnen:

Hiermit erteile/en ich/wir dem Zeltlager Team der SG Strietwald e.V. die Erlaubnis, die im Zeltlager 2024 aufgenommenen Fotos und Videos unseres Kindes/unserer Kinder für eine Bilder und Video CD zu verwenden und diese an die Teilnehmenden weiterzugeben. Es handelt sich dabei um das Kind/die Kinder:

1. Kind (Nachname, Vorname)	
2. Kind (Nachname, Vorname)	
3. Kind (Nachname, Vorname)	

Die Einverständniserklärung gilt nur für die Fotos und Videos, welche in dem Zeitraum vom 28.07.2024 bis zum 02.08.2024 am Auensee Camping entstanden sind.

Die auf dem Datenträger gespeicherten Abbildungen von Personen unterliegen dem allgemeinen Persönlichkeitsrecht, hier dem Recht am eigenen Bild, das heißt jeder Abgebildete bestimmt grundsätzlich selbst darüber ob überhaupt und in welchem Zusammenhang Bilder von ihm veröffentlicht werden (§ 22 Satz 1 des deutschen Kunsturherberrechtsgesetzes). Deshalb ist die Veröffentlichung zum Beispiel im Internet oder die Vervielfältigung ohne die schriftliche Einwilligung aller abgebildeten Personen bzw. deren Sorgeberechtigten untersagt.

Datenschutzrechtlicher Hinweis: Durch die beabsichtigte Weitergabe von Fotos in digitaler Form können die Fotos von Dritten verändert oder unverändert zu unerlaubten Zwecken genutzt werden. Es ist möglich, dass die Fotos unbefugt weitergegeben werden und trotz der oben genannten Versicherung für Veröffentlichung im Internet genutzt werden.

Die Einwilligung kann für bereits verteilte digitale Medien nicht widerrufen werden. Die Einwilligung ist freiwillig. Aus der Verweigerung der Einwilligung oder Ihrem Widerruf entstehen Ihnen keine Nachteile.



Einverständniserklärung zur Veröffentlichung von Fotos Minderjähriger

Liebe Eltern,

nach dem Zeltlager würden wir sehr gerne ein Gruppenbild, auf denen Ihre Kinder eventuell individuell erkennbar sind, auf unserer Homepage (www.sg-strietwald.de) und im Strietwälder Blättchen veröffentlichen.

Aus rechtlichen Gründen ("Recht am eigenen Bild") ist dies nur mit Ihrem Einverständnis möglich. Wir bitten Sie deshalb, die dafür erforderliche Einverständniserklärung zu unterzeichnen:

Hiermit erteile/n ich/wir der SG Strietwald e.V. die Erlaubnis, das im Zeltlager entstandene Gruppenbild auf der Homepage der SG Strietwald und im Strietwälder Blättchen zu veröffentlichen. Es handelt sich dabei um das Kind/die Kinder:

1.Kind (Nachname, Vorname): _	
2.Kind (Nachname, Vorname): _	
2 Kind (Nacharana Maraana).	
3.Kind (Nachname, Vorname): _	

Diese Einverständniserklärung gilt nur für das in dem Zeitraum vom 28.07.2024 bis 02.08.2024 entstandenen Gruppenfoto des SG Strietwald Zeltlagers. Wir sind darüber informiert, dass die SG Strietwald e.V. ausschließlich für den Inhalt seiner eigenen Internetseite verantwortlich ist. Es besteht und ergibt sich kein Haftungsanspruch gegenüber der SG Strietwald e.V. für Art und Form der Nutzung seiner Internetseite, z. B. für das Herunterladen von Bildern und deren anschließender Nutzung durch Dritte.

Die Einwilligung kann für bereits veröffentlichte Medien nicht widerrufen werden. Die Einwilligung ist freiwillig. Aus der Verweigerung der Einwilligung oder ihrem Widerruf entstehen Ihnen keine Nachteile.

Ort, Datum und Unterschrift des Erziehungsberechtigten	